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ATA DA 112 (centésima décima _segunda) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTENCIA SOCIAL DE MONGAGUA-CMAS 
Aos 06 (seis) dias do mês de maio de 2009, às nove horas (9:00 h), nesta Cidade, na sede 
cedida da Diretoria de Assistência Social DAS, sito à Av. Marina, 65, Mongaguá/SP. 
Realizou-se a 112 (centésima décima segunda) Reunião Ordinária do CONSELHO 
MUNICIPAL DA ASSISTENCIA SOCIAL - CMAS, Presidida por Dr. Gabriel Dante

secretariada pela Sra. Rose Neide M. Magalhães (Fundo Social de Solidariedade), com a 
presença dos membros: Representantes do Poder Público: Sr Eliana Cristina Hase 
Gracioso (Coordenadora de Projetos - DAS), SP Maria Divina Sales (Assist. Social -

DAS) DA Renata Louzada de Lima (Assessora Jurídica - DAS), (Diret. de Contabilidade), 
suplente: Sr Ivamar Magalhães de Souza. (Diret. de Cultura) Titular: Jane Borges dos 
Santos. (Diret. de Saúde), suplente: Sr Alvina Rodrigues de Meira (Diret. de Educação), 
suplente: Sérgio G. de Lima, Sr. Edilson José dos Santos (Diretor do Semutran) 
Representantes da Sociedade Civil: S Lilian Soledad da Silva ( Oscip Cre2), Sr Ana 
Paula de Souza ( Sete Montanhas), S Neli dos Santos: Gestora do ((F .M A S) Fundo 
Municipal de Assistência Social. Sr. Vagner P. Souza (Comunidade Terap. Agape 
Shallon), Sr. Raimundo Augusto da Silva ( Assoc. Benif. Nova Esperança), Sr° Manoel
Roberto Vincenzo (Pastoral da Criança), Titular: SP Sueli de Fátima dos S. G. Moreira e suplente 
Sr Lucia Barbosada Silva (APAE), Titular: S Nancy, Xavier Sá e Silva (Assoc. Mov. 
Comunitário Aratú), Vagner Pereira, (Comunidade Terap. Ágape Shalon), S Izerte da Cruz e Sr 

Sr. Elizeth Ribeiro de L. Fortes (Casa dos Conselhos). Teve início a reunião com a palavra 

Gabriel, que agradece a presença de todos. Após cita a pauta do dia: 1) - Oficios enviados e 

recebidos; 2)- Eleição da Mesa Diretora: 2009-2011 3) Denúncia ONG D'AMORE

encaminha Comissão Fiscalização - 4) -Agenda de Averiguação Denúncias Comissão de 

Fiscalização - 5)- Agenda da Comissaão de Planejamento -para início das discussões referente
a realização da "VI Conferência Municipal"- 6)- Distribuição do Convite Creas I Encontro 

do Combate A Violência - 7)- Aprovação dos Relatórios Circunstanciado Estado, referente 
ao Mês de ABRIL/2009; 8)- Inscrições das Entidades Sociais para Festão na Praia /2009; 9)- 

Assuntos Gerais. Prossegue Sr. Gabriel, citando oficios (enviados e recebidos), oficios enviados 

de n° 038-044/09 aos setores: Saúde, Engenharia, Contabilidade e Coren, solicitando indicações 

para composição da Comissão Técnica de Fiscalização. Sendo que já recebido suas indicações 
através dos oficios: n° 026/09 - Diret. de Saúde, que informou o Técnico representando a Vigilância 
Sanitária o Engenheiro Sr. Edno Tamagnini e Oficio 111/09-Coren - indicando o representante 

(S Mariângela Gonzalez). E representando o Setor de Assistência Social, Sra. Maria Divina Sales 
- DAS. Contábil: Sr. Salim Issa Salomão e Jurídico: Dra. Renata Louzada de Lima. Neste 

momento o Sr. Presidente solicita incluir a nova Denúncia recebida da ONG-D' AMORE na pasta

de Fiscalização e solicita da mesma suas colocações referentes ås visitas realizadas. ProSsegue com 

a palavra SP Divina; a qual faz um breve relato técnico, onde foi concluída a visita à ONG 

DAMORE e VITORIA DA LUZ, confirmando que os relatórios já estão prontos, porém a equipe
ae Fiscalização, irá se reunir para definir sobre as providências. Pede a palavra Sr" Nancy, 9ue 

Sugere fiscalizar a cada 15 (quinze) dias em horários diferentes devido, algumas circunstancias. 
rossegueo Sr. Presidente, colocando a necessidade' de eleger a nova Mesa Diretora, pOiS Ja rol 
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Homologada nova composição do quadriênio: abril/2009 a abril/2013 ,com posse realizada na data 
de 22/04/09. Não havendo manifestações dos presentes na realização da constituição da referida
mesa, dando início às indicações: Rose Neide M Mendonça (Presidenta); Sr. Manoel Roberto
Vicenzo (Vice-Presidente); Anízio Pereira de Santana Neto (1° Secretário); Lilian Soledad da Silva 

(2 Secretária), foi solicitado aos membrosindicados, manifestações ; não havendo objeçóes, nem 

restrições aos cargos, fica assim aprovada por unanimidade. Prossegue o Sr° Gabriel, citando a 

necessidade da Comissão de Planejamento, agendar reunião para discussões referente à realização 

da VI CONFERENCIA MUNICIPAL DE ASSISTËNCIA SOCIAL, a realizar-se no período de 

01/05 à 09/08/2009 TEMA: PARTICIPAÇÃO E CONTROLE SOCIAL -Objetivo Geral:

Avaliar e propor diretrizes para o aperfeiçoamento do (SUAS) - SISTEMA UNICO DE 

ASSISTENCIA SOCIAL, na perspectiva da participação e do controle sócia, foi solicitada a 

palavra ao Sr° Raimundo para exposição, o qual marcou presença em reunião realizada em Brasília 

para buscar conhecimento deste assunto. Com a palavra o Sr° Raimundo que passa a citar a 

importância da atuação dos membros Conselheiros e solicita mais empenho por parte dos membros,

visto que o Conselho é responsável por deliberações que tem grande influência na questão socíal. 

Em seguida foi solicitada a palavra a Sr Eliana em exposiçâo e aprovação dos Relatórios 

circunstanciados, referente ao mês de abril/2009 ao repasse Estado. Prossegue a Sr Eliana citando

com leitura sucinta dos Programas e Projetos conveniados. Lembra que em reunião foi questionada 

a falta dos Relatórios Financeiros. Para acompanhar esta aprovação, passa a palavra à Gestora do 

Fundo FMAS; Sr Neli, a qual apresenta o Relatório de Execução Física e Financeira dos 

Repasses recebidos e despesas realizadas, com prestação de Contas Parcial, referente ao mês de 

abril/09. Após, solicitado da Plenária, Manifesto para colocações e aprovação. Não havendo quem 

fez uso da palavra, foi apróvado por unanimidade. Neste momento a Sr" Eliana, informa que já 

estão disponíveis os convites nos CREAS, referente ao Evento do 1° ENCONTRO NACIONAL

DE COMBATE A VIOLENCIA DOMESTICA, ABUSO E EXPLORAÇAO SEXUAL, a realizar- 

se no dia 22/05/2009, às 13:00 horas, no Centro Cultural Raul Cortez, sito à Av. São Paulon° 3.465. 

Com a palavra Sr Rose, que passa a citar o Edital DAS/2009, referente ao Evento Festão /2009 das 

Entidades Sociais, que irão participar, tendo critérios de participações um deles é de 

responsabilidade deste Conselho, descrito no item III, art. 3, deste Edital. Ficando de sobre aviso 

esta convocação neste cumprimento, a fim de analisar a documentação e indicar. Neste momento,

foi solicitado por um dos membros (Sr° Sérgio), quanto à regularidade e ações da Entidade Centro

Comunitário. Esclarece o Sr° Gabriel que a documentação jurídica está desatualizada e inclusive foi 

cassada sua Certidão de Utilidade Pública, por conta dessas pendências e ainda tendo grande dívida. 

Inclusive está à disposição de quem têm interesse em assumir a direção. Não havendo outros 

ninguém que fez uso da palavra o Sr° Gabriel deu por encerrada esta reunião e manda 

lavrar a ata que vai assinada Por ele e presidenta eleita. Com anexa lista com assinatura dos 

presentes. Nada majs 

assuntos

umOndonca 
ROSE NEIDE M MENDONÇA

Presidenta eleita 
GABRIEL DANTE
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